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Ata da Reuniäo da Comissäo de Orçamento e Patrimônio - COP. Aos sete dias

de março de dois mil e dezesseis, às 15h, reúne-se, no prédio da Reitoria,40

andar, na Sala de Reuniões da Secretaria Geral, a Comissäo de Orçamento e

Patrimônio, com a presença dos membros titulares Professores Doutores.

Adalberto Américo Fischmann, Dante Pinheiro Martinelli, Frederico Pereira

Brandini, José Roberto Castilho Piqueira, Laerte Sodré JÚnior e Maria

Aparecida de Andrade Moreira Machado. Presente também, a Sr." Renata

Teixeira dos Reis, Secretária Geral substituta PARTEI.EXPEDIENTE.
Havendo número legal de Conselheiros, a Sr.a Renata Teixeira dos Reis,

Secretária Geral substituta, declara abertos os trabalhos, passando à eleição

do Presidente da Comissão e do respectivo Suplente. Nesta oportunidade, o

Prof. Dante Martinelli sugere a recondução do Prof. Adalberto para Presidente.

Com a palavra, o Prof. Laerte se manifesta dizendo que é a favor da

continuidade do Prof. Adalberto como Presidente e o Prof. Dante como

Suplente. A seguir, o PrOf. Adalberto sugere a recondução do Prof. Dante para

suplente da presidência. Procedida a eleição com cinco membros, tendo em

vista que a Cons." Maria Aparecida compareceu à reunião posteriormente, e

apurados os votos, a Sr." Renata informa que foram eleitos os Professores

Doutores Adalberto Américo Fischmann, com cinco votos, para Presidente e

Dante Pinheiro Martinelli, com quatro votos, para Suplente da Comissäo de

Orçamento e Patrimônio. Com a palavra, o Prof. Adalberto agradece a

confiança e diz esperar que a Comissão continue superando os desafios. Não

havendo mais manifestaçöes, passa-se à PARTE ll - ORDEM DO DIA '
Definiçäo do calendário das reuniões do 1o semestre de2016. A COP define as

datas das reuniÕes para o 1o semestre, a saber: 22.03, 19.04, 17.05 e 21.06. O

Prof. Adalberto esclarece que, se necessário, as referidas datas poderão ser

eventualmente alteradas ou novas datas acrescentadas Se houver

necessidade. Ato contínuo, o Senhor Presidente inclui em pauta, para ciência

da Comissão, o Relatório de Atividades do Colégio Técnico de Lorena -

COTEL, no exercício de 2015, encaminhado pela Direção da Escola de

Engenharia de Lorena. A Comissão toma ciência do citado relatório. Nada mais

havendoatratar,oSenh residente dá por encerrada a reunião, às 16h05

Do que, para constar, eu, Sra. Jurema

Lúcia dos Santos, Iavrer e icitei que fosse digitada esta Ata, que será

examinada pelos Senhores Conselheiros presentes à sessão em que for

discutida e aprovada, e por mim assinada. São Paulo, 07 de março de 2016.


